Monolithische integrierte Schaltung

GYRATOR - SCHALTUNG

zum Ersatz von Spulen in Telefon-TiefpaBfiltern

Die simulierte Induktivit#t wird durch zwei Wider-
stlinde (Rgl und Rgz) sowie durch einen Kondensator

(C2) bestimmt, es sind Werte bis ca., 1 MH mit einer
+

Streuung von * 0,2 % realisierbar.
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Kurzdaten:
Speisespannung UP =4,4V, -UN = T,6 V
Str omaufnahme IP = 0,8 mA
Frequenzbereich f = 0...10 kHz
Glite bei £ ~ 200 Hz Q = 500,,.5000
Wirkungsgrad ] = 1,4 %
Umgebungstemperaturbereich 3U = =20...+70 °c
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Abmessungen in mm:

GehBuse: Kunststoff,
dual in line,
16 Anschliisse
(sor-38)

alha B il B wiin = = = = = vZ 72 0208
"6 15 1% 13 12 11 10 9
1 2 3 4 5 6 7 8
Absolute Grenzwerte:
Speisespannung: UP/N = max. 14 V
Gleichtakt-Eingangsspannung: iUic = max. 14 vV
Differenz-Eingangsspannung: tUid = maXx. 14 V
Umgebungstemperatur: aU = min. -20 °c
8U = max. +70 °
Lagerungstemperatur: SS = min. -55 °
8 = max. +125° °C
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TCA 580

Kenn- und Betriebswerte: bei UP =4,4V, -U, =7,6V und SU = 25%

N
Stromaufnahme : 1) IP = 0,8 mA
. _ Signalleistung | - 1.4
Wirkungsgrad = 307 ctleistung 1 - %
Streuung der Induktivit&t: : AL e + 0,2
Glite
bei R 1= R, =10 k@, £ ~ 200 Hz, '
Ansch%uﬂ 11gan Masse: Q = 500,..5000
Ausgangsspannung,
Spitze-Spitze-Wert: =) ' v S 1,6 vV
¥ L
Eingangs-Fehlspannung: UF = 25 mV
£
Eingangs=Fehlstrom: IF = 9 ‘pA
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1) Abgleich mit Rp = 50 kR

2) Durch Einftigen einer oder mehrerer Dioden zwischen den Anschliissen 1 und 1E
148t sich der Aussteuerbereich (um 0,6 V pro Diode) erhdhen; Speisespannung
und Stromaufnahme miissen gleichzeitig erhéht werden.
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Schaltungsbeispiel: TiefpaBfilter mit 3 Gyratoren TCA 580
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